

चमोली हादसा: नमामि गंगे प्रोजेक्ट साइट पर करंट से झुलसे 6 व्यक्तियों में से दो की हालत नाजुक

देहरादून। उत्तराखंड के चमोली जिले में बुधवार को विद्युत करंट फैलने से हुए दर्दनाक हादसे के छह घायलों में से दो की स्थिति गंभीर बनी हुई है। जबकि अन्य सभी घायलों का त्रिपिकेश में अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान (एम्स) के ट्रॉमा वार्ड में आवश्यक उपचार चल रहा है। गुरुवार दोपहर चमोली से पांच अन्य लोगों को हेली एम्बुलेंस द्वारा एम्स पहुंचाया गया है। इन सभी को भी अस्पताल की ट्रॉमा इमरजेंसी में भर्ती किया गया है। अपराह्न समय राज्य के स्वास्थ्य चिकित्सा और उच्च शिक्षा मंत्री धन सिंह रावत, कर्णप्रयाग के विधायक अनिल नौटियाल और यमकेश्वर की विधायक रेणु बिष्ट ने भी एम्स पहुंचकर घायलों का हाल जानाकल अस्पताल में भर्ती किए गए छह घायलों में से संदीप कुमार और सुशील की हालत गंभीर पौर मिड इम्प्यूटेशन करना पड़ा। जले स्थान पर उसके हाथ और पैर की मांशपेशियां भी पूरी तरह जल गई थी। इससे संदीप की किडनी में भी दुष्प्रभाव पड़ रहा है। वह अभी वेंटिलेटर पर है और ट्रॉमा आईसीयू में भर्ती है। जबकि सुशील के सिर में चोट लगने के कारण वह पूरी तरह होश में नहीं है।

## बरखो नहीं जाएंगे मणिपुर के दुश्मन, बेटीयों के साथ दरिदगी करने वालों को नहीं मिलेगी माफी: पीएम मोदी

नई दिल्ली, एजेंसी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने विपक्ष के सवालियों के बीच आज मणिपुर की घटना को लेकर गहरा शोक व्यक्त करते हुए इस घटना पर कड़ा रुख अपनाया और कहा मणिपुर में जो कुछ भी हो रहा है वह सभ्य समाज के लिए शर्मनाक है, इसीलिए इन घटनाओं के लिए जिम्मेदार लोगों को माफ नहीं किया जाएगा। श्री मोदी ने संसद भवन परिसर में मानसून सत्र के शुरू होने से ठीक पहले आज पत्रकारों को संबोधित करते हुए कहा कि मैं लोकतंत्र के मंदिर में खड़ा हूँ और मणिपुर की, जो घटना सामने आई है वह किसी भी सभ्य समाज के लिए शर्मनाक है। गुनाह करने वाले कौन हैं, कितने हैं, वह अपनी जगह हैं, लेकिन इसकी वजह से देश के 140 करोड़ लोगों को शर्मसार होना पड़ता है। इन घटनाओं की



जिम्मेदार लोगों को बरखा नहीं जाएगा। उन्होंने राज्य सरकारों से इस तरह की घटनाएं रोकने और खासकर महिलाओं के साथ होने वाले अपराधों पर सख्त रुख अख्तियार करने की अपील करते हुए कहा कि मैं सभी मुख्यमंत्रियों से अनुरोध करता हूँ कि वह अपने राज्यों में कानून व्यवस्था को मजबूत करें और खासकर महिलाओं की रक्षा के लिए कठोर कदम उठाएं। राजनीति से उठकर

### 'हेरोदास मैतेई' ने की इंसानियत की सारी हदें पार

मणिपुर, एजेंसी। सोशल मीडिया पर एक शर्मनाक और भयावह वीडियो सामने आने के बाद, देश भर में लोगों का गुस्सा फूट रहा है। मणिपुर में दो महिलाओं को निर्वस्त्र कर परेड करवाने वाली वायरल वीडियो ने इंसानियत को शर्मसार कर दिया है। हर कोई सरकार से अपराधियों को कड़ी से कड़ी सजा देने की मांग कर रहा है। वहीं, भीड़ में इस काली करतूत को अंजाम देने वाले एक मुख्य अपराधी की तस्वीर सामने आ गई है। मई में मणिपुर में हुई शर्मनाक घटना का मुख्य आरोपी, जिसने हेर रंग की टी-शर्ट पहनी हुई थी और महिला को पकड़ रखा था, उचित पहचान के बाद आज सुबह एक ऑपरेशन में गिरफ्तार कर लिया गया है। इस आरोपी का नाम हुड्रेम हेरोदास मेइतेई है, जो पेची अवांग लोकाई का रहने वाला है और उसकी उम्र 32 साल है।

लोकतंत्र के मंदिर में पवित्र काम करने के लिए इससे उत्तम अवसर कुछ नहीं हो सकता है। जिम्मेदारी है उनका निर्वहन किया मुझे विश्वास है सभी माननीय

## यौन शोषण मामले में बृजभूषण और विनोद तोमर को मिली जमानत

नई दिल्ली, एजेंसी। अदालत ने गुरुवार को महिला पहलवानों के यौन उत्पीड़न मामले में आरोपी भाजपा सांसद (सांसद) और कुश्ती महासंघ के निवर्तमान प्रमुख बृजभूषण शरण सिंह व सहायक सचिव विनोद तोमर को जमानत प्रदान कर दी। सुनवाई के दौरान अभियोजन पक्ष व शिकायतकर्ता के वकीलों ने जमानत पर आपत्ति नहीं जताई बल्कि जमानत देते हुए शर्तें लगाने का आग्रह किया। राउज एवेन्यू कोर्ट के अतिरिक्त मुख्य



मेट्रोपॉलिटन मजिस्ट्रेट (एसीएमएम) हरजीत सिंह जसपाल ने आदेश पारित किया। अदालत ने आरोपी को निर्देश दिया कि वे प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से शिकायतकर्ताओं या गवाहों को प्रभावित नहीं करेगा और न ही उनसे संपर्क करने का प्रयास करेगा। वह अदालत की अनुमति के बिना देश नहीं छोड़ेगा। अदालत ने सभी शर्तों का इमानदारी से पालन करने को कहा है। इससे पहले एपीपी

## चमोली हादसे में हताहत लोगों के परिजनों से मिलकर भावुक हुए सीएम धामी

जयन्त प्रतिनिधि। चमोली : मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने चमोली हादसे में हुई जनहानि पर गहरा दुःख व्यक्त किया है। मुख्यमंत्री ने दिवंगत आत्मा की शांति की कामना करते हुए शोक संतप्त परिजनों के प्रति संवेदना व्यक्त की है। साथ ही घायलों के शीघ्र

स्वस्थ होने की भी कामना की है। पुलिस मैदान गोपेश्वर में मुख्यमंत्री ने चमोली हादसे में हताहत होमगार्ड के तीनों जवानों के पार्थिव शरीर पर पुष्पचक्र अर्पित करते हुए नम आंखों से श्रद्धांजलि दी। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी गुरुवार को चमोली पहुंचे।

चमोली हादसे में हताहत लोगों के परिजनों से मिलकर मुख्यमंत्री काफी भावुक नजर आए। उन्होंने शोक संतप्त परिजनों को सांत्वना देते हुए हर संभव मदद का भरोसा दिलाया। मुख्यमंत्री ने कहा कि दुर्घटना के कारणों की गहन जांच कर दोषियों पर सख्त कार्रवाई की जाएगी। मुख्यमंत्री

चमोली में हुए हादसे में मृतकों के परिजनों से एक-एक कर मिले। उन्होंने सभी को सांत्वना दी। मुख्यमंत्री ने कहा कि ये बहुत हृदयविदारक घटना है। हम ईश्वर से प्रार्थना करेंगे कि इस घटना में जो हताहत हुए हैं उन्हें अपने श्री चरणों में स्थान दें और उनके परिजनों को इस दुःख को

सहन करने की शक्ति प्रदान करें। राज्य सरकार की तरफ से मुआवजा, इलाज आदि से संबंधित सभी व्यवस्थाएं की गई हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि दुःख की इस घड़ी में राज्य सरकार उनके साथ है, सरकार द्वारा उनकी हर संभव मदद की जाएगी।





# IHMS

## KOTDWAR

*Institute of Hospitality, Management & Sciences*

*Admissions Open 2023*

*"Journey Towards Excellence"*

**AVAILABLE PROGRAMMES**

# M.B.A.

2 Years

**FIRST AICTE APPROVED COLLEGE IN REGION**

<b>B.H.M.</b>	<b>B.Sc. IT</b>	<b>B.B.A.</b>	<b>B.C.A.</b>	<b>C.H.M.</b>
4 Years	3 Years	3 Years	3 Years	1 Year

- Attractive Scholarships
- Value Added Courses @ 0% cost
- Industrial Tour
- Internship in Leading Companies

**Mob.: 7902000023, 8057726863**

**Balbhadrapur, B.E.L. Road, Kotdwar-246149(UK)**

Email: info@ihms.ac.in, ihmskotdwar1@gmail.com | Web: www.ihms.ac.in

**17** Year  
of Excellence  
in Education  
**ESTD. 2006**  
ISO 9001-2015 Certified













